

Ни для кого не секрет, что в нашем мире многие грызут свои ногти. Как правило, эта привычка появляется в детстве, когда люди еще толком не научились стричь их щипчиками или ножничками. У большинства людей, эта привычка теряется с возрастом. Есть и те, кто еще долгие годы, а то и всю жизнь, грызет свои ногти. Одни психологи утверждают, что таким образом человек наказывает себя за чрезмерную гордость. Другие — что это признак страха, волнения, стресса. Может, у других, оно и так, но для меня — это особый фетиш! Чем длиннее отрастают мои ноготки, тем чаще я начинаю их всячески мять, лизать, сосать и покусывать. Но никогда не тороплюсь сгрызать, наслаждаясь тем как они становятся мягче и податливей, от моей слюны... Ммм!

Сегодня особый день. Мои коготки отросли, примерно, на сантиметр и достаточно подсохли. Весь рабочий день я не находила себе места от возбуждения! Почти не вынимая мезинец левой руки изо рта, я аккуратно и нежно гладила его язычком, от чего только больше заводилась. На обеденном перерыве, я тут же скрылась в уборной и, слегка прикусив ноготь на одной из рук, быстренько запустила руку в трусики... Мне не потребовалось много времени, чтобы кончить. Однако, я чуть не начала сгрызать ноготь раньше времени и чудом остановилась! После этого, старалась больше не брать ногти в рот, чтобы не портить себе грядущий вечер.

Придя домой, тут же устремилась в спальню и плюхнулась на кровать. Наконец-то можно расслабиться и насладиться моментом.

Девушкам, наверняка, знаком тот момент, когда их ногти становятся суще обычного и начинают стремительно ломаться. Именно до него я всегда откладывала свои ласки. Для меня приятен не только момент их сгрызания, но и дни их отращивания. Одно лишь созерцание своих длинных ногтей заставляет ощутить приятное тепло внизу живота!

Так о чем это я? Ах, да! Я лежала на кровати, в вечернем полумраке, и ласково посасывала ноготь указательного пальца правой руки. Он был одним из самых эрогенных. Нежно проводя язычком то сверху, по всей длине ногтя, то снизу, по шероховатой и вогнутой поверхности. Иногда, я дополняла ласку, надавливая большим пальцем место где ноготь отсоединяется от кожи или же даила на оборот снизу вверх, словно пытаясь сорвать ноготь (но нежно). Легкое тепло согревало меня изнутри. Расстегнув белоснежную блузку и запустив руку под бюстгалтер, я сжала свою грудь свободной рукой. «Как же не терпится вас всех сгрызть! Прошлый раз, вы меня огорчили сломавшись. Я так хочу, что сил нет терпеть!» — мысленно обратилась я к своим ногтям. Еле сдерживаясь, я аккуратно сжала длинный ноготь меж зубками. Почувствовав как он начал поддаваться под напором зубов, тихонько застонала. «Все, Хватит себя мучить!» — твердо сказала я себе и, запустив ручку в намокшие трусики, начала шустро ласкать себя и... надавив сильнее на ноготь, медленно сгрызла его. От каждого укуса, мое тело пробирала сладкая дрожь, а рука, в трусиках, сильнее натирала клитер и губки.

Один за другим, я сладострастно сгрызала свои ногти. Расправившись с одной рукой, я сменила ее на другую, а это отправила в мокрые трусики, даже и не думая избавиться от рабочей одежды. Она придавала особую пикантность моему занятию. Остался последний ноготь. Царапая клитер, обрызенным, не ровным ногтем, я принялась растягивать процесс

чтобы успеть кончить. Но похоже, я что-то не так рассчитала... На середине ногтя меня накрыл сладкий и томный оргазм. Было так хорошо, что я чуть не откучила себе палец! Ах! Спустя некоторое время, отдышавшись, я с особым удовольствием и сожалением догрызла оставшуюся половину ногтя, разделилась и отправилась смывать все пережитое за этот день. А впереди меня ждали долгие недели терпеливого отращивания нотей, для новой порции удовольствий